
      

 

12 rue carriérasse 34560 Montbazin
Mjc.montbazin@  gmail.com  

M.J.C.
de MONTBAZIN

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 30 NOVEMBRE 
2024 A 10H. EN SALLE DES COLONNADES DE MONTBAZIN,

Procès Verbal

Présents du C.A.: 7/8 : S. Bac, M. Dumas, P. Braquart, J-P Chambert, C. 
Goussakowsky, Y. Stubert plus 12 membres des activités.
Absents excusés : MJC : Fabienne Aguilar. Mairie : M. le maire, Me la Maire Adjointe 
chargée des associations.
Quorum : n’est pas requis en A.G.Ordinaire
Procurations : 17
Votants : 36 ; vote verbal. La liste d’émargement est annéxée à la version archivée.
Présidents de séance : Sylvie Bac et Cyril Goussakowsky, responsables légaux
Secrétaires de séance : Maryse Dumas et Yvon Stubert, pôle secrétariat
Présentation de tous les documents : vidéo projection

● Ouverture de séance

Les représentants légaux, présidents de séance, remercient les présents et 
excusent les absents empêchés, dont les représentants de la municipalité 
retenus par d’autres réunions.

● Désignation du/de la secrétaire de séance

Maryse Dumas et Yvon Stubert, membres du Collège Associatif, acceptent la 
charge.

● Rapport moral et d’activité

Ce rapport détaillé est développé par Sylvie Bac, responsable légale de la 
M.J.C.
Le rapport moral et d’activité est adopté à l’unanimité.
P.J.1

●  Rapport financier : le compte de résultat de la saison écoulée

Les tableaux comptables sont présentés (charges et produits), détaillés,
expliqués, 
Le compte de résultat est complété par la présentation de la synthèse des 
comptes au 31/08/2024 (pour information).
Le compte de résultat valant quitus est adopté à l’unanimité.
P.J.2 ; P.J.3

● Présentation du budget pour la saison 2024/2024

Le tableau des prévisions budgétaires (recettes et dépenses en équilibre) 
est présenté et expliqué. Echanges avec la salle.
Il est complété par la présentation d’une synthèse des comptes au 
27/11/2024 (pour information).
le budget est adopté à l’unanimité.
P.J.4  P.J.5

● La Maison des Sports et des Associations : une réforme 

Cyril présente le projet municipal de sécuriser les accès à la Maison des 
Sports et des Associations (badges nominatifs aux responsables et 
animateurs) et la volonté des élus 

● Le projet culturel de la M.J.C. : un espace musical
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La salle de remise en forme étant désormais fermée, un projet de création 
d’un espace musical dans le même local est en préparation, avec 
l’assentiment de Me Artero-Morel au nom de la mairie et une participation 
à des travaux dans la salle.
Philippe présente les bases du projet avec les activités que nous 
pourrions engager : le groupe de violonistes (actuellement en salle du 
stade) ; la préparation et la programmation de galas en cours de saison ; 
le lancement de l’éveil musical ; un atelier vocal (public de jeunes et 
d’adultes actifs) ; auditions des élèves en cours de saison…
Sont aussi proposés : un partenariat avec l’Aquarium pour un atelier 
d’écriture et un orchestre jeunes. Il annonce aussi que le MantbazarBand 
ne fera pas son grand concert d’hiver mais offira un concert au printemps.

● Organigramme de la M.J.C.du début de saison

Avant de procéder aux élections, l’organigramme actuel est rappelé.

● Election des membres du Collège Associatif (cf. statuts)

Rappel des statuts renouvellement par tiers du Collège Associatif chaque 
année. 
Le Collège est composé de 6 à 9 membres. 8 membres sont en cours de mandat 
triennal. Un poste est vacant.
En fin de mandat (dont une remplaçant C. Azevedo Coste) et candidats : 
Valérie Jespierre, Cyril Goussakowsky et Yvon Stubert (Cyril précisant 
qu’il n’assurera plus la responsabilité légale en fin de saison et Yvon 
qu’il se prépare à une transmission de responsabilité envers des 
administrateurs plus jeunes que lui.
Le nouveau Collège Associatif est donc composé de :
Fabienne Aguilar     ; Sylvie Bac, Maryse Dumas, Valérie Jespierre, Philippe   
Braquart, jean-Pierre Chambert, Cyril goussakowsky et Yvon Stubert.  
Les candidats sont élus à l’unanimité
P.J.5

● Montant de l’adhésion pour la future saison 2025/2026

Le montant de l’adhésion étant de 15€ depuis 2001 et compte-tenu de la 
volonté de maintenir une gestion saine et garantissant l’avenir, les 
administrateurs proposent pour la rentrée 2025/2026, de porter le montant 
à 20€ (enquête auprès de nombreuses associations comparables attestant 
notre politique sociale de tarifs – adhésion et cotisations- inférieurs 
aux références observées aux alentours). Le montant des cotisations sera 
revu par le Collège Associatif en fin de saison (cf. les statuts).
Le montant de l’adhésion est adopté à l’unanimité

● Questions diverses ;

Pas de question précise. Des échanges généraux, cordiaux et sans 
engagements, des propositions de nouvelles activités ( ex. : reprise 
éventuelle de l’activité « arts plastiques », lancement d’une activité 
bicyclette, de self défense). A savoir : la M.J.C., active depuis 77 ans, 
a mené 101 activités cumulées au fil du temps.
Rappel de Cyril du dynamisme de la M.J.C. : 459 personnes différentes se 
sont inscrites à l’association depuis 4 ans.

● Clôture de séance

la séance est levée à 11h.20 ; les présidents de séance invitent les 
participants à un pôt convivial.

Les secrétaires de séance          les représentants légaux :

Maryse Dumas et Yvon Stubert        Sylvie Bac et Cyril Goussakowsky
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